

**Kategorija:** Vibratori

## **Pink vibrator 23cm**

**Šifra proizvoda:** ORION01232**Cena:** 3190 RSD\*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte svet zadovoljstva i ekstaze uz naš **Pink vibrator 23cm**, savršeni suputnik za vas koji tražite jedinstvenu kombinaciju kvaliteta i užitka. Ovaj sofisticirani vibrator, izrađen od izuzetno mekog materijala, donosi iskustvo poput nijednog drugog. Njegova istaknuta glava i realistične vene pružaju nežan i prirodan osećaj, osiguravajući da svaka upotreba bude poput sanjivog dodira koji će vas odvesti u novu dimenziju zadovoljstva.

Zahvaljujući pametnom dizajnu, **Pink vibrator 23cm** se lako savija i prilagođava vašim željama. Sve što treba da uradite je da pronađete pravu poziciju i prepustite se uživanju. Višebrzinske vibracije otkrivaju bezbroj mogućnosti za istraživanje vlastitih granica zadovoljstva, dok svaka brzina donosi nove forme ekstaze. Bez obzira da li tražite opuštanje ili intenzivnu stimulaciju, ovaj vibrator će zadovoljiti sve vaše potrebe.

Sa prečnikom koji je savršeno prilagođen poželjnim dimenzijama, naš **Pink vibrator 23cm** doživljava svaku vašu želju na najbolji način. Što se tiče brenda, Orion je sinonim za sigurnost i kvalitet u svetu igraćaka za odrasle. Njihova posvećenost korisnicima obezbeđuje da svaki komad proizvoda bude pouzdan i dugotrajan, pružajući povjerenje koje zaslužujete prilikom kupovine.

Prirodna boja kože dodatno doprinosi realističnom osećaju, što čini svaki trenutak korišćenja još prijatnijim. A kada govorimo o privatnosti, znamo koliko je to važno. Zato nudimo diskretnu dostavu koja uključuje neutralno pakovanje kako biste se mogli posvetiti svom užitku bez brige. Vaša privatnost je naš prioritet, a anonimnost tokom kupovine je zagarantovana.

Ne propustite priliku da iskusite čari koje donosi **Pink vibrator 23cm**. Stotine zadovoljnih korisnika širom sveta već su otkrili kako ovaj fantastični proizvod može obogatiti njihov ljubavni život i doneti trenutke nezaboravne sreće. Ovo je vaš trenutak da se oslobodite i pružite sebi ono što zaslužujete.

Posetite našu online prodavnicu i krenite na putovanje ka novim doživljajima. Naručite svoj **Pink vibrator 23cm** već danas i otvorite vrata zadovoljstvu koje će vas oduševiti. Svi želimo da uživamo u životu, a uz ovaj proizvod, svaka prilika za uživanje postaje stvarnost. Priključite se zajednici zadovoljnih kupaca koji su unapredili svoje trenutke intimnosti. Kvalitet, diskretnost i užitak čekaju na vas. Iskusite ekstazu koja vas očekuje i ne zaboravite, uživanje nikada nije bilo lakše.

## Deklaracija

Model:	Pink vibrator 23cm ORION01232
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Orion
Boja:	Kože
Materijal:	PVC
Barkod:	4024144552528
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,30 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 3.190,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina ORION01232-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="ORION01232-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR